8. A. Na avtiotolyioete 6ca povwvupa undpyouv otn XTHAH 1 pe ta épold toug otn ZTHAH 2.

2THAH 1 2THAH 2
1. 2¢° A 2

2, 5§ B. (-3x)’

3 2xy r. =2x°y
4. —xy A. 4x7y
5. 2x° —Xy
Z. -7

B. Na xapaktnpioete cwotn () N AdBog (A) kaBe pio amod TIG MAPAKATW NMPOTACELG

1. Hwotnta (o +PB)(o —B) = o> — B> oxvel yia kaOe mpaypatikd aplBuo o, B 2 A
2. AUo avtiBeta povwvupa eival mavta 0oL LETafy TOUG. z A
3. H Slaipeon 800 HOVWVUHWY Elval TIAVTO LOVWVU O z A
4. MntopoUie va TPOOBECOUE LOVO OUOLO LOVWVU LA 2 A

9. A.Tiovopdletal mapayovtomnoinon
B Moleg amo TI¢ mMopaKATW TTOPACTACELG ELVOL YIVOLLEVO TTAPAYOVTWV;

i)3x(P+2) ii)3x+2 i) 3(x-)(x+v)
. TLovoualou e LOVWVUUO KOL TL TOUTOTATA ; Mold amo ta mapoKATW LOVWVU LA Eivol OpOoLa;
3

o) 2xy’ B) —2xy V) % 5) /2y’x

A. Not CUUTTANPWOETE oTNV KOAAQ 0Q¢ TOV MOPAKATW TivaKka avtiotolyilovtag os kKaBe alyePplkn
mapaotacn TN otNANG A e Tnv ion Tng otnv otnAn B.

ItAAn A 2tAAn B
a.  (o+PB)(a-P) 1. o’+p?
B. (1-x)° 2. 25+
v, (x-1)° 3. x-2x+1
8. (5-X)(5+X) 4.  o-p’
e. (V5+3)(V5-43) 5. X+2x+1
6. 25
7. 2

10. A. TtovouAZoUue LOVWVUMO KAl TL TOAUWVUMO; (AwoTe amd va apadelyua)
B. Na xapaktnploeTe TIG MOpaKATW LOOTNTEC He () av elval owoteg R Le (A) av eival AavBaopéveg

H nopdotaon (2 - «/E)xzysco glval povovupo

3
(aa—B) =a’ —3’B+3ap’ +p°
KaBe ywvopevo 800 OpOoLWY LOVWVUUWV EVAL TIAVTO £VA LOVWVUO OUOLO HE TO OPXLKAL.
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